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B U L E T I N  D E  P R E S Ă 
.                                   
        În perioada 10.01.2012 ora 08:00 – 11.01.2012 ora 08:00, pe teritoriul judeţului Buzău, s-au 
monitorizat şi gestionat următoarele situaţii de urgenţă: 

INTERVENŢII 
10.01.2012 

►Ora 18:13 Forţe specializate din cadrul Detaşamentului de Pompieri Buzău au intervenit 
pentru localizarea şi stingerea unui incendiu la o proprietate individuală în sat Găvăneşti, com. 
Săgeata, judeţul Buzău. Incendiul a fost observat cu întârziere iar la sosirea echipajelor de 
intervenţie, acesta se manifesta cu violenţă. S-a intervenit cu două autospeciale de lucru cu apă şi 
spumă. Intervenţia a durat aproximativ trei ore. În locuinţa care ars in proporţie de aproximativ 
90%, a fost găsita o victima de sex feminin în vârstă de 52 de ani, fiica proprietarului. La 
intervenţie a participat şi S.V.S.U. Săgeata. Împrejurarea determinantă: coş de fum neprotejat 
termic faţă de materialele combustibile. 
►Ora 18:56 Forţe specializate din cadrul Detaşamentului de Pompieri Buzău au intervenit 
pentru localizarea şi stingerea unui incendiu la o proprietate individuală în sat Pleşcoi, com. 
Berca, judeţul Buzău. S-a intervenit cu două autospeciale de lucru cu apă şi spumă. A ars un 
grajd de animale precum şi 4 tone de fân. Împrejurarea determinantă: conductori electrici defecţi 
sau neizolaţi corespunzător faţă de materialele combustibile. 

11.01.2012 
►În urma anunţului de incendiu înregistrat pe 112 la ora 02:33 care semnala faptul că o 
garnitură de tren aparţinând unei societăţi comerciale ce tranzita gara Buzău, s-a aprins 
încărcătura de cărbune energetic dintr-un vagon, la faţa locului s-au deplasat forţe specializate 
din cadrul Detaşamentului de Pompieri Buzău şi grupa operativă a inspectoratului. S-a constatat 
că încărcătura ardea mocnit, acţionându-se  cu doua autospeciale de lucru cu apă şi spumă. Au 
ars aproximativ 100 kg de cărbune. Incendiul nu a pus in pericol siguranţa circulaţiei feroviare. 
Împrejurarea determinantă: autoaprindere. 

INTERVENŢII S.M.U.R.D. 
         În perioada analizată, echipajele S.M.U.R.D au intervenit pentru a acorda  asistenţă de 
specialitate unui număr de 11 persoane, numărul intervenţiilor de la începutul anului ridicându-se 
la 72. 
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